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Αρ. Πρωτ:Φ 06/55                            ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 24-2-2014 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Η ΑΝΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΕΙΟ ΤΗΣ 

Τα προβλήματα των εργαζομένων είναι πολλά και όταν δεν επιλύονται προς το 
συμφέρον τους, γίνονται περισσότερα και δυσεπίλυτα. 

Ένα από αυτά ήταν και το πρόβλημα με το Λιγνιτικό Κέντρο Μεγαλόπολης(Λ.Κ.Μ.), 
στο οποίο είχαν πρωτοστατήσει στον αγώνα τα σωματεία του (ΕΤΕ/ΔΕΗ-Χειριστές-
Οδηγοί-Σ.Ο.Σ), όπου η Διοίκηση της ΔΕΗ είχε προσφύγει στη δικαιοσύνη. 

Μετά από πιέσεις και διαπραγματεύσεις που έγιναν από το Προεδρείο της 
Ομοσπονδίας και της ΕΤΕ/ΔΕΗ, επετεύχθη συμφωνία προς το συμφέρον 
των εργαζομένων και η δίκη αναβλήθηκε για την Παρασκευή 28 
Φεβρουαρίου. 

Το περιεχόμενο της συμφωνίας, είχε τη σύμφωνη γνώμη από όλα τα παραπάνω 
σωματεία, πριν την επίτευξή της με τη Διοίκηση, όλος «τυχαία» μετά την αίσια 
κατάληξή της και την αναστολή των απεργιακών κινητοποιήσεων, βρέθηκε σωματείο 
που διαφωνεί με το περιεχόμενό της και την καταγγέλλει, όταν προηγουμένως είχε 
συμφωνήσει. 

Αναρωτιόμαστε, τι εξυπηρετεί αυτός ο «περίεργος» στρουθοκαμηλισμός του 
συγκεκριμένου σωματείου, εκτός της αφερεγγυότητας και της αναξιοπιστίας του; 

Μήπως δεν θέλει το καλό των εργαζομένων και τους σέρνει σε ανούσιες απεργίες, με 
γνώμονα την ψηφοθηρική εκμετάλλευση του όλου θέματος ενόψει του επικείμενου 
συνεδρίου της Ομοσπονδίας; 

Έχει άλλα σχέδια για το συνδικαλιστικό κίνημα στη ΔΕΗ, όπως η διάλυσή του και η 
δημιουργία τετελεσμένων για τους εργαζόμενους, ενόψει πιθανής ιδιωτικοποίησης της 
ΔΕΗ, συνεπικουρούμενο από άλλο σωματείο που διαρκώς υπονομεύει την 
Ομοσπονδία και λειτουργεί ως φερέφωνό του σε ένα από τα μεγαλύτερα ενεργειακά 
κέντρα της χώρας; 

Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ δεν θα τους ακολουθήσουν, γιατί απλά ξεσκεπάστηκαν με τη 
στάση τους και απέδειξαν την ιδιοτέλειά τους και τον υπονομευτικό τους ρόλο, ο 
οποίος είναι ενάντια στα συμφέροντα των εργαζομένων και του Συνδικαλιστικού 
Κινήματος. 

Σπέκουλα και ψηφοθηρία με το ψωμί των συναδέλφων δεν γίνεται. 
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